

علیرضا جهانبخش :

# انتخاب برایتون بهترین تصمیم بود

برای مردم و هم برای خود ما بود. البته در آن مسابقات عملکردمان تا بازی با عراق عملکرد خوبی بود اما بدشانسی در ضربات پنالتی اجازه نداد به مراحل بعدی برویم.

**باید به جمع چهار تیم بر تر آسیا برسیم**

در این دوره از جام ملت ها شرایط متفاوت است چون تیم و کادر فنی بعد از ۴ سال حفظ شده و بازیکنان هم شناخت بیشتری نسبت به هم



دارند. به امید خدا همه اینها می تواند باعث شود که نتایج بهتری بگیریم و قطعا در جام ملت ها انتظارات مردم خیلی بیشتر از جام جهانی خواهد بود. با دعای مردم و امکاناتی که می تواند در اختیارمان قرار بگیرد می توانیم نتایج خوبی بگیریم و بعد از یک مدت طولانی که تیم ملی توانسته جزو چهار تیم آسیا باشد به این مرحله رسیده فینالیست شویم تا عنوان قهرمانی را بدست بیاوریم.

**تیم اول آسیا بودن هم خوب است هم بد**

بعد از جام جهانی و ثابت بودن مان در چند سال گذشته به عنوان تیم اول آسیا و نتایجی که تیم ملی در آسیا گرفته قطعا همه تیم ها با تمرکز و قدرت بیشتری جلوی ایران ظاهر می شوند و انگیزه شان بیشتر است. با این اتفاق کار خیلی خیلی از حالت معمولی سخت تر می شود و همه ما این موضوع را می دانیم . جام ملتها تورنمنتی است که ما باید سعی

## مثلت جنجالی تاج – کریمی – کی روش

# طغیان کریمی و سوالی که همچنان بی پاسخ مانده

”چرا آقای تاج رسماً اعلام نمی‌کند سرمربی تیم ملی چه کسی است؟ شما چیزی در این مورد از او شنیده‌اید؟ ببخشید رئیس فدراسیون فوتبال باید بیاید در یک نشست خبری اعلام کند سرمربی تیم ملی فلانی است. آیا شما چنین چیزی را دیده‌اید؟ تاج با این شرایط مشخص نیست چرا فقط دنبال این است که رئیس فدراسیون بماند.“

این صحبت‌های علی کریمی بود که پس از نشست خبری سال گذشته در بازی برابر استقلال خوزستان معتقد بود اگر باشگاه‌های فوتبال نباشند روسای فدراسیون فوتبال هم نخواهند بود.

مربی ۳۹ ساله که دلیل عصبانیتش همانند سال گذشته ظاهرا از نحوه داوری بود، به این نکته استناد نکرد که طی اسانسه‌های که فدراسیون فوتبال چندسال پیش وضع کرده بود و در اختیار فیفا قرار گرفت، فدراسیون فوتبال نهادی غیردولتی محسوب می‌شود که مدیران آن می‌توانند از قانون منع بکارگیری بازیکنانگانی پیروی نکنند و دلیلی وجود نداشته که کریمی به جای پاسخ دادن درباره عملکرد بازیکنان تیمش مدت زمان ریاست تاج را بررسی کند.

قطعا تاج همانند تمام علاقه مندان به فوتبال منتظر نمایش بهتر تیم ملی فوتبال است تا پس از سال‌های برترین تیم آسیا، البته در رده بندی، جام قهرمانی مسابقات جام ملت‌های این قاره را بالای سر ببرد و از ادامه همکاری با سرمربی اسبق رئال مادرید پشیمان نشود.

### بررسی یک شایعه درباره بهترین داور تاریخ

# چرا فغانی از فوتبال دلخور و عصبانی است

تواند به زندگی عادی و روزمره اش ادامه دهد.

علیرضا فغانی در فوتبال ایران حالا چنین شرایطی پیدا کرده است. قضاوت در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه و رسیدن تا مراحل پایانی این مسابقات باعث شده تا در دنیا نامش مطرح شود و دیگر کمتر آدم غیرفوتبالی هم پیدا می شود که او را نشناسد. فغانی به واسطه همین شرایط اما بسیار مورد توجه بوده و هر رفتاری که داشته به چشم آمده است. حاشیه هایی که برای او در جام جهانی نیز پیش آمد، دلیل بر همین امر است.

به طور کلی اما سلبریتی ها همواره دشمنان زیادی هم دارند. اگر از آنها کاری سر بزند که مورد پذیرش عموم نباشد، به آن واکنش نشان می دهند. حال در ایران این واکنش ها به توهین و فحاشی در فضای مجازی ختم می شود و وقتی فردی مثل فغانی این را پذیرفته که تک ستاره است، باید به جو هم عادت کند. او اما این روزها از توهین ها به خود و خانواده اش به ستوه آمده و حالا که بعد از دربی حملات زیادی به این داور برجسته شده، از کوره در رفته و ناراحتی اش را کتمان نکرده است. در چنین شرایطی بار دیگر مثل ماه های گذشته شایعه مهاجرت او از ایران شنیده می شود. موضوع مهاجرت فغانی البته مربوط به امروز و دیروز نیست. قبل از حضور او و کمک هایش در جام جهانی روسیه نیز شایعه مهاجرت او به خارج از کشور بعد از تورنمنت روسیه شنیده می شد و حتی گفته می شد تلاش هایی از داخل کشور برای نرفتنش به روسیه صورت گرفته که با حمایت های فیفا و رییس فدراسیون فوتبال ایران ختم به خیر شده است. فغانی در جام جهانی از نظر فنی عملکردی فوق العاده داشت ، اما به دلیل دیدار با یک داور زن تحت فشار زیادی قرار گرفت تا بار دیگر شایعه برنگشتنش به ایران مطرح شود. او اما برگشت و با حضور در کشور به قضاوت پرداخت. منتهی حاشیه سازی برایش پایان نداشت وتا همین حالا که بعد از دربی به صفحه شخصی اش حملات گسترده ای صورت گرفته،

## {ورزشی}

کنیم بازی به بازی پیش برویم و قول دادن و پیش بینی کردن کار خیلی سختی ست اما فکر می کنم کیفیت و همبستگی ما در تیم و کادر فنی می تواند کمک کند تا بازی به بازی پیش برویم و بتوانیم بهترین نتیجه ای که در واقع حق تیم ملی و حق مردم ایران هست را بدست آوریم.البته از یک جنبه دیگر هم اینکه ما تیم اول آسیا هستیم قطعا یک برگ برنده از نظر روحی روانی خواهد بود چون رقبا با ترس از رویارویی با تیم اول آسیا به میدان خواهند آمد. این نکته بسیار مهم است و باید بتوانیم خودمان را نشان دهیم و با گرفتن نتایج خوب، همچنان جایگاه واقعی که در اختیار داریم را تثبیت و مردم ایران را خوشحال کنیم.

**انتخاب برایتون بهترین تصمیم بود**

در چند سال گذشته سعی کردم قدم های محکمی بردارم تا به فوتبالم کمک کند ،به هدف هایم نزدیک ترشوم. خدا را شکر می کنم به هدف ها نزدیک شدم گرچه اهداف بزرگتری هم دارم که برایش تلاش می کنم تا بتوانم این مسیر را به جلو با پیشرفت طی کنم. از انتخاب باشگاه جدیدم خیلی خوشحالم چون بهترین تصمیم برای رسیدن به اهدافی که داشتم محسوب می شود و الان هم بعد از یکی دو ماه شرایطم رفته رفته بهتر می شود.

**قهرمانی جام ملت ها بزرگ ترین آرزویم است**

از ابتدای فوتبال حرفه ای تلاشم این بود قدم های محکم و بزرگی بردارم چه در باشگاه چه در تیم ملی، همه انرژی و تلاشم را بگذارم برای موفقیت تیم هایی که در آن حضور دارم . هر زمان در تیم ملی بودم بازی به بازی برای تیم انرژی ام را گذاشتم و برای موفقیت تیم تلاش کردم.این مسیر طولانی است و هنوز به هدف های اصلی نرسیده ام .قطعا یکی از مهمترین اهداف زندگی ام در تیم ملی که آرزوی بزرگی برای من است، قهرمانی در جام ملت ها است که امیدوارم در امارات ۲۰۱۹ به آن برسم.

**لیگ برتر جزیره چالش بزرگی است**

موفقیت در لیگ برتر جزیره یک چالش بزرگ برای من است، ولی با تلاش و تمرین زیاد بشرایطم را بهبود می بخشم و امیدوارم نماینده خوبی برای ایران باشم. نه تنها ناامید نیستم بلکه با هیجان خاصی به آینده می نگرم چون شک ندارم می توام با صبر و تلاش فراوان نماینده شایسته ایران در ترکیب برایتون و فوتبال انگلیس باشم.



درباره اینکه چرا تاج رسما اعلام نکرده کارلوس کی روش پرتغالی تصمیم دارد به همکاری‌اش با فدراسیون ادامه بدهد، مربی سرخپوشان ظاهرا طی یک هفته اخیر اخبار را رصد نکرده یا فراموش کرده که رئیس فدراسیون فوتبال همین چند روز پیش در این باره صحبت کرده بود.

تاج شش روز پیش(یکم مهرماه) در گفت و گو با بخش خبری شبکه سه سیما اعلام کرد، کارلوس کی روش پس از مذاکرات با وی، در حالیکه شایعاتی یک روز پیش از برگزاری مراسم معرفی برترین‌های سال فیفا درباره گفت و گوی سرمربی ۶۴ ساله با مسئولان فدراسیون کلمبیا مطرح شده بود، تا پایان جام ملت‌ها شاگردانش را برای حضور در مسابقاتی که به میزبانی امارات برپا می‌شود آماده می‌کند.

پیش از آن در تاریخ ۹۷/۳/۲۵ هم تاج در این خصوص گفته بود: جمع بندی ما این بود که کی روش می تواند کمک تیم ملی باشد. قبل از سفر تیم ملی به ترکیه تقریبا و همان روز که بنده بستری شدم، تا اذان صبح جلسه ای با او داشتیم که جلسه خوبی بود و به تفاهم رسیدیم. مفاد این قرارداد را بعدا اعلام می کنیم. تا جام ملتها با کی روش ادامه می دهیم. ظاهرا ماجرای جدال‌های لفظی کریمی با فدراسیون فوتبال کماکان ادامه دارد و او تصمیم ندارد موضعیش را تغییر بدهد تا اینکه مهدی تاج، همانطور که بازیکن اسبق تیم ملی و پرسپولیسی می‌گوید، در نشست خبری به سوالات او پاسخ بدهد.



ادامه دارد. درباره فغانی می توان این موضوع را به طور واضح بیان کرد که او از نظر عملکرد و سطوح قضاوت بهترین داور تاریخ فوتبال ایران است و به همین خاطر هم مشکلات زیادی برایش ایجاد شده است. مسائلی مثل مهاجرت که اگر هرزمان با او در این خصوص حرف می زنید انکارش می کند ، اما دلخوری های ادامه دار فغانی باعث شده همیشه شایعه رفتن از ایران درباره او مطرح باشد. از سوی دیگر اینکه فغانی صراحتا اعلام کرده دوست ندارد دیگر دربی پایتخت را سوت بزند، هم بر شایعات افزوده است. به هر حال برای داوری مثل فغانی که از نظر مادی و معنوی در تورنمنت های بین المللی تغذیه می شود، طبیعی است که هیچ عامل انگیزشی برای قضاوت در ایران وجود نداشته باشد. دستمزدهای پایین داوران در داخل ایران و البته فحاشی هایی که یک داور بعد از هر قضاوت باید تحمل کند، شرایط را برای او سخت می کند. از سوی دیگر شنیده ها حکایت از آن دارد که کمیته داوران هرگز نمی خواسته برای دربی پایتخت از فغانی به عنوان داور استفاده کند اما فشارهای موجود باعث چنین انتخابی شده. مساله ای که اگر صحت داشته باشد، طبیعی است باعث دلخوری فغانی شود.

**خارج گود**

## ضعف خط دفاع سپیدرود



**بخش ورزش-** سپیدرود رشت از مسابقات هفته هشتم لیگ برتر فوتبال باشگاه های کشور برابر پیکان تهران نیز در دقایق پایانی متحمل شکست شد تا همچنان شکست های این تیم ادامه یابد.

تیم های سپیدرود رشت و پیکان عصر جمعه گذشته در شهر قدس تهران رو در روی هم قرار گرفتند که در نهایت بازی با نتیجه یک بر صفر به نفع میزبان خاتمه یافت. سپیدرود که پیش از این نیز برابر پرسپولیس قرار گرفته و در نهایت با یک گل مغلوب شده بود، از دو بازی اخیر در تهران، دست خالی به رشت بازگشته است.

سپیدرود رشت به دلیل مشکلات مدیریتی ، لیگ برتر را بدون سپری کردن دوران بدنسازی آغاز و در ابتدای راه با دو شکست و یک تساوی در سطح مدیریتی و کادر فنی دچار تغییر شد.

با روی کار آمدن کریمی ، کادر فنی جدید این تیم نیز تشکیل شد و این گروه جدید حداقل به فرصت دو ماهه برای بازسازی سپیدرود نیاز داشتند که البته این فرصت نیز با توجه به تعطیلات حدود ۲۰ روزه لیگ برتر به وجود آمد و طرفداران این تیم هم اینک نیز انتظار کسب نتایج بهتری را از سپیدرود دارند. سپیدرود در برابر پرسپولیس دفاع خوبی انجام داد اما در دقایق پایانی بازیکنان این تیم کم آوردند و در فاصله فقط دو دقیقه مانده به پایان این دیدار، دروازه خود را گشوده دیدند؛ این تیم برطرفدار شمال کشور در دیدار برابر پیکان نیز چنین وضعیتی داشت و در دقیقه ۸۵ یک گل دریافت کرد.

با توجه به شرایط موجود در جدول رده بندی و قرار گرفتن تیم سپیدرود در انتهای جدول ، با این دو شکست متوالی فاصله این تیم با سایر تیم های انتهای جدولی زیاد شده که این امر زنگ خطر جدی برای سرخپوشان رشتی بشمار می رود و لازم است کادر فنی سپیدرود چاره ای بیابندیشند و فکری به حال دقایق پایانی بازی های این تیم به خصوص در دیدارهای خارج از خانه داشته باشند. از طرف دیگر تیم سپیدرود در هر دو گلی که در دقایق پایانی مقابل تیم های پرسپولیس و پیکان متحمل شد، روی اشتباه دفع توپ توسط مدافعان این تیم بود و به طور حتم کادر فنی تیم باید برنامه ای برای بازیکنان خود داشته باشد تا آنان در دقایق پایانی دچار چنین اشتباهاتی نشوند.

گرچه تیم فوتبال سپیدرود رشت تاکنون نتایج خوبی در لیگ برتر کسب نکرده و در انتهای جدول رده بندی قرار دارد، اما طرفداران خونگرم و پرشمار این تیم به کادرفنی و بازیکنان خود امیدوارند که در ادامه رقابت ها نتایج مطلوبی کسب کرده و در لیگ برتر ماندگار شوند. تا پایان هفته هشتم رقابت های فوتبال لیگ برتر کشور، سپیدرود رشت با کسب ۲ امتیاز در انتهای جدول قرار دارد، نفت مسجد سلیمان نیز با کسب سه امتیاز و یک بازی کمتر در رتبه پانزدهم و تیم صنعت نفت آبادان با شش امتیاز در مکان چهاردهم جدول هستند.

●●●●●

## حمله عجیب به مهدی طارمی در قطر بهتر از او هست

**بخش ورزش-** در شرایطی که مهدی طارمی نمایش موفتی از حیث گلزنی و تاثیر در نتایج الغرافه داشته، مورد انتقاد پیشکسوتان این باشگاه قرار گرفته است.

مهاجم ملی پوش الغرافه که در نیم فصل گذشته راهی قطر شد و پیراهن زردی این تیم را بر تن کرد علیرغم گلزنی در بیشتر دیدارهای این تیم، با توجه به از دست دادن چند موقعیت مورد انتقاد پیشکسوتان این باشگاه قرار گرفته است. این در حالی است که وسلی اسنایدر، هافبک هلندی این تیم حمایت ویژه‌ای از این بازیکن ایرانی داشته است.

عادل خمیس، پیشکسوت الغرافه در گفتگویی با روزنامه الوطن قطر بعد از شکست الغرافه مقابل تیم فجرجدولی الخریطیات گفت: مشکل الغرافه الان روشن است و نیازی به صحبت‌های اضافه نیست. بازیکنان خارجی الغرافه پایین‌تر از سطح فنی موردنظر هستند و نمی‌توانند چیزی به توانمندی‌های این تیم اضافه کنند. بازیکن پیشین الغرافه با اشاره به مهدی طارمی، ملی‌پوش ایرانی ادامه داد: با تمام احترامی که برای مهدی طارمی قائل هستم او یک بازیکن کاملا معمولی است. بازیکنان قطری زیادی بهتر از او هستند. این مهاجم در خط حمله تیم الغرافه خطرناک نیست. مهدی طارمی مهاجم اول تیم الغرافه است اما نگاه کنید چند گل در لیگ ستارگان به ثمر رسانده است؟ مشاهده می‌کنید که گلی به ثمر نرسانده اما اجازه می‌دهند تا همچنان لژیونر و مهاجم اول تیم الغرافه بماند. عادل خمیس در انتقادات خود به وسلی اسنایدر و امادو، ۲ بازیکن دیگر خارجی تیم الغرافه نیز حمله کرده تا نشان دهد دست کمی از برخی پیشکسوتان داخلی ندارد.

●●●●●

## چهار بازیکن رده امید در لیست پرسپولیس برای دیدار با السد

**بخش ورزش-** تیم پرسپولیس با ۲۰ بازیکن در دوحه حضور پیدا خواهد کرد تا آماده مصاف با السد شود. با اعلام مصطفی قنبرپور، سرپرست تیم فوتبال پرسپولیس از جمع ۲۴ بازیکن این تیم، ۲۰ بازیکن راهی دوحه شدند.در این سفر، حسین ماهینی و محسن ربیع‌خواه به دلیل مصدومیت و محمد انصاری هم با توجه به محرومیت، سرخپوشان را همراهی نکردند و محمدامین اسدی هم در فهرست سفر قرار نداشت.

سیدجلال حسینی، علیرضا بیرانوند، بوژیدار رادوشوویچ، احمد نورالهی، امید عالیشاه، شجاع خلیل‌زاده، گادوین منشا، شایان صلح، کمال کامیاب‌نیا و آدم همتی از فهرست بازیکنان بزرگسال، همراه با سیامک نعمتی، علی علیپور، احسان علوان‌زاده از فهرست زیر ۲۵ سال، یشار رسن، ابوالفضل درویش‌وند و شاهین عباسیان از فهرست زیر ۲۳ سال و حمیدرضا طاهرخانی، سعید حسین‌پور، محمد احسان حسینی و احمد بهاروندی از فهرست امیدها، نفرات حاضر در دوحه خواهند بود. در حالی ۲۰ بازیکن سرخپوشان را در این سفر همراهی می‌کنند که کمال کامیاب‌نیا نیز به دلیل محرومیت قادر به همراهی پرسپولیس مقابل السد نیست.